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N. 43 del Registro deliberazioni COPIA 

 

COMUNE DI CAMPONOGARA 
Città Metropolitana di VENEZIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Sessione Straordinaria di Prima convocazione  

seduta Pubblica 

 

Oggetto: MOZIONE.  INSTALLAZIONE DI UN NUOVO IMPIANTO DI TELEFONIA 

MOBILE (ART.87 BIS DEL D.LGS 259/2003 E SMI), CON TECNOLOGIA 5G 

 

L'anno  duemiladiciannove il giorno  trenta del mese di luglio alle ore 20:30 nella sede del Comune, 

previo invito del Sindaco consegnato a ciascun consigliere, si riunisce il Consiglio Comunale. 

 

Presiede la seduta il  FUSATO ANTONIO nella sua qualità di Sindaco  

Partecipa il Vice Segretario Comunale, Dr.ssa Mozzato Sandra 

 

Si dà atto che all’inizio della trattazione dell’argomento in oggetto sono presenti ed assenti i 

seguenti consiglieri: 

 

Nome e cognome del consigliere Presente/

Assente 

Nome e cognome del consigliere Presente/

Assente 

FUSATO ANTONIO P RAMPIN IRENE A 

MENIN GIANPIETRO P SCOCCO CRISTINA P 

ANGELON LUCA P TROLESE VANIA A 

BALDAN GIANCARLO P MAZZETTO MASSIMILIANO P 

BRUSEGAN PARIDE P FERRARI FRANCO P 

CARRARO CAMILLA P CANOVA ELEONORA P 

DE STEFANI MONICA P CACCO STEFANO P 

FABRIS PARIDE P COMPAGNO DENIS P 

LODOVICI ANDREA P   

 

NUMERO TOTALE PRESENTI:   15    ASSENTI:    2 

     

Sono inoltre nominati scrutatori: 

 

SCOCCO CRISTINA 

CANOVA ELEONORA 

________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente, sussistendo il numero legale dei presenti, dà avvio alla trattazione dell’argomento in 

oggetto. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Il Sindaco passa la parola all’Ass. Menin, il quale dà lettura della mozione da lui presentata e posta 

al secondo punto dell’o.d.g.,  nonché  delle motivazioni che ne stanno alla base,  come si evince dal 

documento che viene allegato alla presente sub lett. A). 

 

Il Cons. Cacco S.  si dichiara d’accordo circa la mozione, in quanto ritiene che le nuove tecnologie 

hanno senza dubbio portato dei benefici alla collettività,  ma fa presente che nello stesso tempo non 

bisogna sottovalutare i rischi che si possono avere sulla salute dei cittadini e che quindi è necessario  

tenere sotto controllo le notizie e  le informazioni utili per capire se ci saranno danni nei   prossimi 

anni. 

 

Il Cons. Mazzetto chiede se per la presentazione della mozione in questa fase fosse necessario il 

parere tecnico. 

 

Il Cons. Menin risponde che si tratta di un atto di indirizzo e pertanto non è necessario il parere 

tecnico. 

 

Il Cons. Mazzetto precisa che a suo avviso la mozione non è stata presentata secondo le modalità 

previste dal vigente regolamento interno al Consiglio Comunale, il quale richiede la firma di 

almeno due consiglieri. 

 

Il Cons Menin chiede ai consiglieri se sono d’accordo di firmare ora la mozione. 

 

Il Cons. Mazzetto ribadisce che la presentazione della mozione non è rispettosa della normativa 

regolamentare. 

 

Il Cons. Baldan G. interviene rivolgendosi al Cons. Mazzetto ed afferma di apprezzare che  lui ora 

si occupi attivamente dei vari problemi della comunità di Camponogara, anche con maggiore 

attenzione relativamente agli aspetti burocratici. 

 

Il Cons. Cacco S. afferma che, se esiste un regolamento, è necessario tenere conto di quanto lo 

stesso prevede. 

 

Il  Sindaco evidenzia che, a  suo avviso, non è possibile ora sanare la procedura che sta alla base 

per la presentazione della mozione,  però, data la particolarità dell’argomento, ritiene che se tutti i 

consiglieri sono disposti a firmare la mozione, la stessa può essere discussa e votata nella seduta 

odierna. 

 

Il Cons. Menin continua a relazionare circa   le motivazioni e l’importanza della mozione da lui 

presentata alla luce anche dei  recenti eventi che riguardano il territorio di Camponogara e i comuni 

vicini, citando il caso dell’elettrodotto della Terna,   la quale ha finalmente modificato il progetto di 

base e realizzerà l’elettrodotto interrandolo. 

 

Il Cons. Mazzetto si dice favorevole ad accogliere la mozione, data l’importanza che la questione 

dell’ambiente ha nella vita della collettività,  ed afferma di sperare che questa amministrazione 

tenga conto della richiesta fatta da alcuni  cittadini nel 2014 circa la intallazione di una antenna  e 

che quindi si possa dare loro una risposta. 
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Il Cons. Baldan G. comunica la sua soddisfazione del fatto di poter collaborare attivamente con 

l’amministrazione per cercare di trovare soluzioni a problematiche molto importanti per la 

collettività. 

 

Il Cons. Lodovici A. ribadisce l’importanza che la tecnologia ha nella vita dei cittadini, ma 

evidenzia la necessità di tenere sotto controllo gli effetti nocivi che la stessa può avere sulla salute 

di tutti. 

 

Esaurita la discussione, il Sindaco pone in votazione l’argomento, che  viene ottiene voti n. 15 

favorevoli, resi per alzata di mano. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Il Presidente 

F.to  FUSATO ANTONIO 

Il  Vice Segretario Comunale 

F.to  Dr.ssa Mozzato Sandra 

 

 

PARERI   (art. 49 D. Lgs. n. 267/200) 

 

 

 

Per copia conforme all’originale 

 

Il ViceSegretario Comunale 

 Dr.ssa Mozzato Sandra 

 

 

 

PUBBLICAZIONE 
Si certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio con n. 932 da oggi 07-08-2019 fino 

al 22-08-2019 ai sensi dell'art. 32 della legge n. 69/2009. 

 

 Il  Vice Segretario Comunale 

F.to Dr.ssa Mozzato Sandra 

 

 

 

ESECUTIVITÀ 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione: 

 

 è stata pubblicata nelle forme di legge all'albo pretorio; 

 è divenuta esecutiva il giorno 17-08-2019 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (Art. 134, comma 3, 

D.Lgs. n. 267/2000). 

 

lì 18-08-2019 

 
Il  Vice Segretario Comunale 

F.to Dr.ssa Mozzato Sandra 


